



我和少先队的故事

凤凰城学校小记者 周文馨

自从一年级加入少先队,我的梦里就经常浮现出它的影子,坚毅又热情,它就是——红领巾。

红领巾是少先队的象征。每当微风吹过,那鲜艳的红领巾飘在胸前,荡漾成红色的波浪,一圈圈地涌向人的脑海里,让人只想到三个字:少先队。

在第一次去敬老院献爱心时,我的心情十分激动。那天的天是那样的蓝,那天的云是那样的白,仿佛空气里都弥漫着花香,沁人心脾,我的心情也仿若阳光般清澈透明。一入敬老院,我们就开始了辛勤的劳动,身体虽然劳累,心境却是从来都没有过的平静安宁。

那一天,我想到了很多。例如少先队的意义,例如少先队的职责,原先都是白纸黑字写在纸上的,虽然记着,但却从来没有理解真正的涵义。而那时,所有的字都似乎被赋予了色彩和能量。我瞬间明白了为什么要加入少先队,这并不是一种义务,而是让我明白,这件事我应该做。

今后我更要积极上进,成为有责任感并乐于助人的少先队员。

为民族振兴而努力

凤凰城学校小记者 周蕊

我叫周蕊,今年8岁,目前就读于淮北市凤凰城小学是二年级二班的学生,我是二中队一名少先队员。在中国共产党百年历史时刻,我们见证了伟大祖国的变化,看到了中国共产党成立的不容易,走过的路程是艰辛的。老师告诉我们,红领巾是国旗的一角,是少先队的标志,是无数革命先烈用鲜血染成的。

作为一名少先队员我们要处处严格要求自己,不能玷污了胸前的红领巾。学习上要刻苦努力,掌握更多的知识;生活中要尊敬长辈,要懂得礼貌;学校的活动,我们要积极参加,更多的为学校争光。在平常的生活中,我们不但要自己做到,而且还要监督别人改正不良习惯,比如乱扔垃圾。少先队员是一个光荣的称号,同学们相处时要团结友爱,不说脏话,不打架。能成为少先队其中的一员,我无比骄傲,也让我感觉到其中的责任。

全世界共同抗击新冠疫情,让我们看到了祖国的强大和坚韧的伟大力量,作为祖国未来的希望和接班人,我们要从小立下志向,自律创新,传承红色基因,为国家繁荣,民族振兴而努力学习。

指导老师:房少帅

做共产主义接班人

凤凰城学校小记者 王文治

一天中午,我在电视里看到习近平爷爷在海淀区民族小学参加同学们的入队仪式,给同学们讲述自己加入少先队员时的经历,教育我们要好好学习,天天向上,时刻准备着,做共产主义接班人。习爷爷说:“看到同学们矫健的步伐,听到同学们庄重的宣誓,脑子里不断闪现着一个词,那就是‘希望’,少年儿童是我们伟大祖国的希望,我们伟大民族的希望……”

我也在心里暗暗发誓,以后要好好学习为祖国做贡献。

现在,我已经是三年级的学生了。在这两年里,在老师的教导下,我一直按照少先队员的标准严格要求自己,课堂上认真听讲,积极参加学校组织的各项活动。在

这两年里我了解了更多的革命英雄事迹,如“自力更生、艰苦奋斗的两弹一星精神”“艰苦奋斗、勇于开拓的北大荒精神”“不怕艰难险阻的长征精神”。知道了党徽是由镰刀和锤头组成的,分别代表工人和农民的劳动工具。也自己录制了《红军不怕远征难》《宪法知识宣传》《我是小讲师》等宣传小视频。我加入了“淮北小记者”,希望在实践中磨练成长,学习上我也在取得不断的进步。

正如习爷爷说的,我们少年儿童是祖国的希望。以后,我会更加努力学习,提升自己的知识水平,团结同学,做个合格的共产主义接班人。

指导老师:程芳

我是少先队员

凤凰城学校小记者 许傲汐

我们,生在红旗下,长在春风里,目光所至皆为华夏,五星闪耀皆为信仰。红领巾是少先队员的标志,是国旗鲜艳的一角,它代表着坚强不屈的革命精神,也是我们要爱护的一份荣誉。

我光荣地成为一名少先队员,看到胸前飘扬的红领巾,我的自豪感油然而生。妈妈告诉我,少先队员所站立的地方便是我们的祖国。我们少先队员应胸怀祖国,奋发图强。正如鲁迅在《热风》里写道:“愿中国青年都摆脱冷气,只是向上走,不必听自暴自弃者流的话。能做事的做事,能发声的发声。有一分热,发一分光,就令萤火一般,也可以在黑暗里发一点光,不必等候炬火。此后如竟没有炬火:我便是唯一的光。”这份早已融入血脉的担当精神传承到我们手中,我们应以更加昂扬的姿态奋力向前。

我一定会珍惜这份荣誉,勇担起自己的责任,不辜负韶华,在鲜艳的“红色”中获取力量,努力成为一名更加优秀的少先队员,接过时代的接力棒,跑好脚下的每一步。

指导老师:冯鑫

争做优秀的少先队员

凤凰城学校小记者 刘玺磊

今年,我们党将召开第二十次全国代表大会,今年也是中国共青团成立100周年。我们都是光荣的少先队员,要听党的话,跟党走!

回忆起一年级“六一”儿童节,当老师宣布我和同学们成为光荣的少先队员的时候,我们激动得欢呼雀跃。自从知道少先队员是共产主义事业的接班人,是中国先进的优秀少年,我就期待这一天。今天终于实现了愿望。面对队旗,我们激动而高昂的誓词“我是中国少年先锋队队员。我在队旗下宣誓:“我热爱中国共产党,热爱祖国,热

爱人民,好好学习,好好锻炼,准备着:为共产主义事业贡献力量!时刻准备着!”老师为我们介绍红领巾的由来。无数革命先烈们,为了新中国,不怕流血不怕牺牲,用鲜血染红了国旗,而我们的红领巾就是鲜艳的五星红旗的一角!当我系上红领巾那一刻,不禁流下激动的泪水。

自从我成为光荣的少先队员,时时刻刻都以少先队员的责任为己任。听老师和家长的话,努力学习,热爱劳动,帮助同学,锻炼身体,争取做一名优秀的少先队员!

光荣的少先队员

凤凰城学校小记者 丁怡辰

我是一名少先队员,在中国共产党百年的历史时刻,我们追寻着前辈们的脚步,见证着伟大祖国的变化,与伟大祖国共成长,让我感受到中国的伟大,中国人民的伟大,中国社会主义的伟大。

这次抗击疫情,让我再次身怀感恩之心,见证了白衣天使的舍身忘我,见证了志愿者的大爱无疆,他们就是我的学习榜样。

老师告诉我,红领巾是国旗的一角,是用先辈烈士们那鲜红的血染成的。老师的话让我牢记在心。胸前的红领巾也让我时刻铭记自己是一名少先队员,要做好少先队员最应该做的事,努力让自己

成长为德、智、体、美全面发展的优秀接班人。

身为少先队员,我们应该从身边的小事做起,严格遵守小学日常行为规范,处处严于律己,为一年级的小弟弟、小妹妹做好榜样;应该主动学习,带头自觉完成老师布置的各项作业;应该讲卫生,不乱丢垃圾,养成良好的卫生习惯;应该自觉遵守社会公德,为鲜艳的红领巾增添光彩。

我们更要从小立下志向,传承红色基因,为国家之繁荣,民族之振兴而努力学习,时刻准备为共产主义而奋斗。

指导老师:房少帅

入队小故事

凤凰城学校小记者 魏泽鑫

平时我坚持良好的生活和学习习惯,努力做德、智、体、美、劳全面发展的小学生。2021年通过老师悉心的教育和指导,光荣地被评选上我们班的首批少先队员。

我至今清楚地记得当选少先队员那天。高年级的哥哥姐姐们戴着鲜艳的红领巾,教我们正确佩戴红领巾的方法和行队礼的动作。然后为我们系上了属于我们的红领巾,那一刻我内心是多么的激动,仪式又是那么的庄严,老师们给我们介绍了队旗、队礼、队作风等内容。

自从当选上了少先队员,我更加努力学习,做好老师的小帮手、做好同学们的好伙伴,帮助他们也能在下一次入选少先队员打下基础。同时我还利用课余时间,阅读了永远跟党走、奋斗新征程、写给小学生的中国共产党历史、及爱国战士邱少云等相关书籍。观看了抗疫在一线的医生、警察、基层志愿者们的视频,深知我们将来长大后也要成为像他们这样的人。学习他们为国家、为人民不惜牺牲自我的精神。

少先队员的使命:做共产主义事业的接班人。我们要爱祖国、爱人民、爱劳动、爱科学。要从小学做人做事。学习和实践社会主义核心价值观,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。争取在以后的学习中,收获更多的知识,争取更高的荣誉。

指导老师:房少帅

